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Восени 2023 року у Краснокутській громаді розпочалася робота по створенню 

молодіжного центру у межах проєкту «Створення молодіжних центрів для підтримки 

підлітків та молоді», що реалізується ГО «Український професійний розвиток» за 

підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та уряду Японії (GoJ) у співпраці з 

Краснокутською селищною радою, відділом освіти Краснокутської селищної ради та 

ГО «Грін Арт Тур». 

 

У жовтні проєкт вийшов в офлайн у форматі тренінгів в Харкові. Учасниками є 

понад 20 майбутніх молодіжних працівників. Перший тренінг, що мав назву 

«Командотворення та ролі в команді для майбутніх учасників молодіжних центрів», 

відбувся 22 жовтня. Він був присвячений створенню команди та розподілу ролей. 

Другий тренінг «Створення і “запуск” громадської організації» проведено 5 

листопада. Протягом заходу учасники дізналися, як створити та зареєструвати 

громадську організацію.  

Водночас молодіжні команди громад навчалися основ SMM та публічної онлайн-

комунікації. 

 

Ініціативна група Краснокутської громади у листопаді взяла участь у 3-денному 

навчанні Boot Camp «Менеджмент молодіжних центрів та просторів» 

(Дніпропетровська область). Протягом навчального табору були розглянуті теми 

історії виникнення молодіжних центрів, дослідження потреб молоді в громаді, 

цільової аудиторії та напрямів роботи молодіжного центру, форм організації роботи 

з молоддю. Також учасники мали змогу створити проєкт дизайну молодіжного 

центру, ознайомилися з індикаторами ефективності діяльності молодіжного центру, 

почули, як шукати ресурси та налагодити комунікації, і, звісно, публічно прозвітувати 

про роботу молодіжного центру. Під час  командотворення та неформального 

спілкування команди молоді з 6-ти громад Харківщини познайомилися між собою, 

поспілкувалися одне з одним, поділилися своїм досвідом, окреслили плани та ідеї на 

майбутнє. На завершення навчання усі учасники отримали сертифікати державного 

зразка. 



25 грудня 2023 року депутатський корпус Краснокутської селищної ради на XХХІХ 

сесії VIII скликання прийняв рішення № 5598-VIII про створення комунальної 

установи «Краснокутський молодіжний центр» Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області та затвердив Положення про установу. 

Діяльність центру буде спрямована на саморозвиток юнацтва та молоді, задоволення 

культурних та освітніх потреб, а також підтримку ініціатив з вирішення актуальних 

проблем громади. 

 

КУ «Краснокутський молодіжний центр «КутОк» Краснокутської селищної 

ради Богодухівського району Харківської області діє з метою створення соціально-

економічних, організаційних, правових умов та гарантій для життєвого 

самовизначення, інтелектуального, морального, духовного, фізичного розвитку 

молоді на території Краснокутської селищної територіальної громади, реалізації її 

творчого потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах громади й країни. Також 

у реалізації державної та місцевої молодіжної політики, забезпечення потреб молоді 

в інформаційній, методичній та організаційній підтримці, організації змістовного 

дозвілля, освітніх та культурологічних заходів, утвердження української 

національної та громадянської ідентичності молоді, соціалізації та самореалізації 

молоді, підвищення рівня мобільності молоді, популяризації безпечного та здорового 

способу життя, сприяння працевлаштуванню та зайнятості у вільний час, 

молодіжному підприємництву, розвитку волонтерства. 

 

Основними завданнями центру є: 

• Утвердження громадянської позиції, духовності, моральності, національно-

патріотичної свідомості та формування у молоді сімейних, національних і 

загальнолюдських цінностей; 

• Створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального 

самовдосконалення та лідерських якостей у молоді; 

• Популяризація стандартів європейської молодіжної політики і роботи з молоддю в 

Україні, освітньої філософії та підходів відповідно до рекомендацій Ради Європи та 

Європейського Союзу; 

• Залучення потенціалу територіальної громади до реалізації молодіжної політики; 

• Сприяння розвитку змістовного дозвілля молоді. 

1 лютого 2024 року офіційно розпочав свою діяльність за підтримки Краснокутської 

селищної ради, ГО «Український професійний розвиток»,  Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) та уряду Японії (GoJ). 

Попри відсутність облаштованого приміщення та необхідної матеріально-

технічної бази молодіжний центр знайшов альтернативні рішення для сталого 

проведення заходів для молоді громади, підтримці й розвитку молодіжної політики й 



залученості у ній молодіжних лідерів, активно навчатися й підвищувати кваліфікацію 

команди центру, шукати кваліфікованих тренерів, згуртовувати молодь, 

налагоджувати співпрацю з місцевими представниками ОМС (як у самому селищі 

Краснокутськ, так і в старостинських округах Краснокутської ТГ), організаціями та 

установами, закладами освіти, культури тощо. 

Основні напрями роботи молодіжного центру та заходи, що проводяться на його базі, 

спрямовані на особистісний розвиток молоді, підвищення їх професійних навичок, 

покращення соціальної та емоційної підтримки, а також заохочення до активної 

громадянської участі. 

 

Найактуальнішими напрямками роботи центру серед молоді стали: 

• Неформальна освіта, самоосвіта та профорієнтація (курс з фінансової грамотності, 

курс «Глобальні цілі. Цілі сталого розвитку», курс «Вибір професії», курс «Школа 

кар’єрного зростання» з основ підприємницької діяльності, тренінг «Життєвий 

капітал», курс з ораторського мистецтва, тренінги з м’яких навичок, підготовка 

старшокласників до НМТ завдяки освітнім клубам); 

• Тренінги з лідерства, командотворення, соціальної згуртованості; 

• Соціо-емоційна та психоемоційна підтримка молоді (індивідуальні психологічні 

консультації, артпрактики, тренінги з підтримки ментального здоров’я, тренінги із 

секс-освіти та «Уявлення про здорові стосунки», тренінг з протидії та запобігання 

гендерно зумовленого насильства); 

• Національно-патріотичне виховання (вишкільний молодіжний табір «Джура», 

неформальні зустрічі з ветераном війни); 

• Розвиток волонтерства, екологічна свідомість (тренінги з волонтерства та 

підтримки волонтерів, екологічні акції, тренінги на тему екологічної свідомості); 

• Реалізація творчого потенціалу молоді та розвиток культурних традицій у 

молодіжному середовищі (Творчі майстерні, творчі зустрічі «На Белебні», 

«Краснокутські вечорниці», «Молодіжні вечорниці», майстер-класи з виготовлення 

ляльки-мотанки, писанки, дідуха, творчі фестивалі, молодіжні екскурсії, культурно-

краєзнавчі квести); 

• Популяризація здорового способу життя (участь у щорічній акції «Здорова молодь 

– сильна Україна, фітнес, зумба, тхеквондо, бокс, змішані бойові мистецтва (MMA), 

джампінг-фітнес). 

• Проведення активного дозвілля молоді (Турніри з настільних ігор, кінозали, 

квести, молодіжні вечірки, нетворкінги). 

Важливим елементом у проведенні заходів є ініціативність молоді. Саме 

завдяки запитам та ініціативи молоді центром були проведені: 

- профорієнтаційна зустріч «Під дубом», на котрій місцеві крафтярі знайомили 

учасників зі своєю діяльністю, історією про шлях успіху та своєю продукцією. Це і 



місцева випічка, чайне виробництво, гнічення слив, виготовлення скринь, мистецтво 

ковальства, саманні блоки тощо); 

- молодіжні екскурсії, де молодь разом з командою Краснокутського молодіжного 

центру досліджувала місцевий колорит і туристичні місця громади, шукаючи ресурси 

та можливості; 

- книжковий клуб, де молодь у колі однодумців ділилися читацькими думкам 

книжкових новинок, декламували власну поезію та літературу, сповна розкриваючи 

творчий потенціал. 

-  

Кожна ініціатива була прийнята і повністю реалізована як, наприклад, 

щотижневий «Марафон здоров’я», творчі майстер-класи, книжкові вечірки (де 

молодь розкривала і продовжує розкривати свої письменницькі таланти) тощо. Адже 

так молодь розкривається й всебічно розвивається, «росте» у своїх досягненнях й має 

певний успіх у самореалізації. 

Так двоє юнаків, що відвідували заходи Краснокутського молодіжного центру 

побудували стійку кар’єру. Один став ведучим у Краснокутському будинку культури, 

інший випробував себе у ролі співака й має доволі гарні результати. 

За ініціативою молодіжного центру було проведено й проводяться курси: Підготовка 

до НМТ для 11-класників; «Освіторія» для 8-, 9-, 10-класників; Читацько-

письменницький клуб; English speaking club; Профорієнтаційні зустрічі з вищими 

навчальними закладами; Курс природоохоронної справи; Тренінги «Soft skills»; 

Тренінги для розвитку основних навичок здорового харчування; Турніри з настільних 

ігор; «Вечорниці» з фолькгуртом ЯРИ; Ознайомчі заходи з протидії насильству; 

Відкриті тренування з різних видів спорту. 

 

Загальна кількість цих проведених заходів – 93. 

До заходів долучаються: поліцейські офіцери громади, педагоги, діячі культури та 

освіти, місцеві підприємці, фахівці природно-заповідної справи, волонтери, 

представники ДСН України. 

 

Статистичні дані Краснокутського молодіжного центру. 

За час роботи центру загальна кількість відвідувачів – 8 205 осіб. 

 Кількість охоплених дівчат -4276 

Кількість охоплених хлопців -2359 

Кількість бенефіціарів по GBV-149 

Кількість проведених заходів – 522. 

Найбільше заходів було проведено у квітні (70), а найбільша кількість 

відвідувачів спостерігалася у червні (1 188 осіб). Висока активність спостерігалася 



також у березні та квітні (кількість унікальних відвідувачів сягала 445 і 358 осіб 

відповідно). 

Аудиторія центру та виїзні заходи. 

Команда молодіжного центру прагне охопити якомога більшу кількість молоді, котра 

живе віддалено від селища Краснокутськ, тому часто на волонтерських засадах чи за 

допомогою паливних ресурсів (котрі часто забезпечує команда за власний рахунок) 

здійснювала виїзди у: с. Чернещина, с. Козіївка, с. Городнє, с. Колонтаїв, с. Любівка, 

с. Слобідка, с. В’язова, с. Костянтинівка, с. Качалівка, с. Мурафа, с. Мирне, с. 

Дублянка, с. Олексіївка, с. Пархомівка, с. Рябоконеве. 

 

На постійній основі на заходи молодіжного центру приїздить молодь із с. 

Пархомівка, с. Костянтинівка, с. Любівка, с. Колонтаїв, с. Дублянка. 

Ми розуміємо важливість залученості молоді у роботі центру та її інтеграцію в 

суспільне життя громади, тому розробляємо різноманітні активності, аби зблизити 

молодь між собою, налагодити легку й активну комунікацію, виявити й підтримати 

ініціативи, дати можливість проявити лідерські якості, адже молодь – це теперішнє й 

майбутнє громади.  

Інформаційну звітну діяльність Краснокутський молодіжний центр активно 

веде у соцмережах Facebook, Instagram, де покази дописів сягають позначки 126 833, 

охоплених облікових записів – 5 610, відвідування профілю – 2 178.  

Співпраця та партнерство. 

За час роботи молодіжного центру, вдалося налагодити тісну співпрацю з 

Краснокутською селищною радою, відділом освіти Краснокутської селищної ради, 

відділом культури та туризму Краснокутської селищної ради, ГО «Green Art Tour», 

ГО «Український професійний розвиток», Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), 

Харківським обласним центром молоді, Українською волонтерською службою, ГО 

«Молодь без бар’єрів» (м. Запоріжжя), ГО «Освічена ініціатива», Жіночою коаліцією, 

дитячою ГО «Зелене серце», Регіональним ландшафтним парком «Диканський», 

Диканською молодіжною радою «Vibe Time», КУ «Краснокутський інклюзивно-

ресурсний центр», будинками культури та бібліотеками-філіями громади, 

представниками  старостинських округів, НПП «Слобожанський», Краснокутського 

ДЮСШ, Краснокутським територіальним спеціалізованим відділенням ЗП(ПТ)О, 

Краснокутською молодіжною радою, місцевими підприємцями, крафтярами, 

митцями та культурними діячами Краснокутщини. 

Окреме і вагоме місце займає співпраця Краснокутського молодіжного центру 

з Краснокутською селищною радою, яка повною мірою підтримує ініціативи та 

проєкти центру, йде назустріч й усіляко допомагає у вирішенні проблемних питань 

(як у випадку з вирішенням питання щодо сталого місцерозташування центру), 

сприянню навчання команди молодіжного центру, важливих зустрічах, що 



стосуються Стратегії розвитку Краснокутської селищної територіальної громади чи 

підтримці й розвитку молодіжної політики у громаді. Важливим елементом стають 

зустрічі Краснокутського селищного голови з молодіжними лідерами громади 

(одними з постійних відвідувачів центру й мотивують молодь розвивати свої навички, 

уміння та ідеї разом з молодіжним центром) на різноманітних заходах від 

Краснокутського молодіжного центру. 

Важливою є й підтримка та поради представників селищної ради при написанні 

грантових заявок та проєктної діяльності молодіжного центру. 

 

Участь у проєктній діяльності: 

• Проєкт «Створення 6 молодіжних центрів для підтримки підлітків та молоді», який 

втілювався ГО «Український професійний розвиток» за підтримки Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) та уряду Японії (GoJ), завдяки якому Краснокутський молодіжний 

центр розпочав свою діяльність. 

• Проєкт ПЗППСО за підтримки Організації ЮНЕСКО та ГО «Батьківська спілка», був 

направлений на зміцнення психічного здоров’я дітей в умовах війни в межах 

ініціативи першої леді Олени Зеленської зі створення Національної програми 

психічного здоров’я та психосоціальної підтримки (ініціатива передбачала 

використання настільних ігор психосоціального спрямування, а також на розвиток 

стресостійкості, креативності, соціалізації під керівництвом та супроводом 

підготовлених фасилітаторів для покращення психоемоційного стану дітей в умовах 

війни). 

• Краснокутський молодіжний центр «КутОк» активно долучався до заходів та 

підтримки проєкту «Школа екологічного волонтерства», який реалізовувався ГО 

«Green Art Tour» завдяки підтримці Посольства Республіки Словенія в Україні та 

Міністерства закордонних та європейських справ Республіки Словенія. 

• Проєкт «Посилення українського громадянського суспільства для реагування на 

місцевому рівні» реалізовувався ГО «Green Art Tour» у партнерстві з БО «БФ «Ми – 

браття, ми – українці» за фінансової підтримки JERU – Joint Emergency Response in 

Ukraine (Спільне реагування на надзвичайні ситуації в Україні міжнародних 

неурядових організацій Welthungerhilfe та Concern Worldwide), що був спрямований 

на оснащення та підтримку Краснокутського молодіжного центру «КутОк» в 

розвитку молоді. 

• Впровадження методології Adolescent Kit Ukraine Response у Краснокутській громаді 

у межах напряму підтримки ментального здоров’я та соціо-емоційної підтримки, що 

є частиною проєкту «Підтримка 10 молодіжних центрів у Харківській області», що 

втілюється ГО «Український професійний розвиток» за підтримки Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ). Метою проєкту було надання психосоціальної підтримки молоді та 

створення можливостей для її розвитку через навчання і набуття нових навичок. 



• Нині діє проєкт «Твій молодіжний КутОк», який реалізується ГО «Green Art Tour» в 

межах проєкту «Підтримка 10 молодіжних центрів у Харківській області», що 

втілюється ГО «Український професійний розвиток» за підтримки Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ). 

 

Навчання команди Краснокутського молодіжного центру. 

Колектив центру задля підвищення знань про потреби молоді, підвищення 

кваліфікації та пошуку методів активного розвитку молодіжної політики активно 

брав участь у семінарах, форумах, онлайн- та офлайн-тренінгах, серед яких: 

За ініціативою Краснокутського молодіжного центру команда пройшла онлайн-

навчання за Всеукраїнською програмою «Молодіжний працівник», участь у якій 

взяли наші колеги з різних куточків України; участь у семінарі в рамках менторської 

програми для філій Асоціації молодіжних центрів України; практичне заняття 

«Домедична допомога» від Cor Fortis; форум «Підходи та інструменти публічного 

управління у молодіжній сфері»; триденний семінар «Волонтерський менеджмент» 

від Української волонтерської служби; дводенне навчання з «Проєктного 

менеджменту» від ГО «ЦЕГРІН»; онлайн-зустріч на тему «Екологічна свідомість» з 

польськими представниками Фонду «Управлінські ініціативи»; онлайн-зустріч 

«Ефективна стратегія розвитку громади»; дводенний вебінар «Залучення молоді в 

контексті відновлення та відбудови україни» від Конгресу місцевих та регіональних 

влад Ради Європи; триденний семінар «Молодь – партнер влади та ресурс громади» 

від ГО «ЦЕГРІН»; третій регіональний форум про молодіжну політику в Харківській 

області від НУМО; Всеукраїнський форум «Об’єднані світлом»; семінар-тренінг у 

рамках національної програми «Ти як?»; дводенне навчання методології Adolescent 

Kit Ukraine Response. 

 

Загалом команда центру отримала знання з безбар’єрності, волонтерства, курсів 

фото/відео зйомки, психоемоційної підтримки, запобіганню гендерно зумовленого 

насильства, інклюзивності, медіаграмотності тощо, які успішно реалізовує на заходах 

для молоді віком від 14 до 35 років. 

Разом з тим, завдяки наполегливому навчанню та налагодженій комунікації, 

директор Краснокутського молодіжного центру Ольга Маслій стала тренером з курсу 

«Соціальна згуртованість» на обласному рівні, а молодіжний працівник I категорії 

Ірина Шевченко стала тренером з основ волонтерства на місцевому рівні.  

За рік роботи ми побачили певний ріст активності серед молоді громади, яка прагне 

отримати більше знань, практичних навичок та умінь задля реалізації своїх планів у 

житті громади. Молодь з-поміж внутрішньо переміщених осіб мала можливість 

знайти нові знайомства, друзів, можливість устаткувати своє життя у громаді. Молоді 

лідери громади діляться своїми планами на майбутнє щодо формування нової 



молодіжної ради. Хтось планує відкрити ФОП і економічно розвивати громаду. 

Зовсім юні відвідувачі центру, що можуть завітати на екскурсію до молодіжного 

центру, бачать перспективу для подальших наших зустрічей. Молодь об’єднується, 

стає сміливішою, практичнішою. Адже вони – сила громади, її теперішнє, її майбутнє. 

 

 

Директор КМЦ        Ольга МАСЛІЙ 


